

## "Sve je zasnovano na LAŽNIM ISKAZIMA SVJEDOKA" Zatraženo ukidanje presude Luisu i optuženima u predmetu "Kodeks"

Obrana Milorada Vukovića Luisa i Luke Brkovića, te ostalih optuženih u predmetu "Kodeks", zatražila je danas od Vrhovnog suda RS oslobađajuće presude, odnosno ukidanje prvostepenih presuda kojima su njihovi branjenici osuđeni na ukupno 22 godine zatvora zbog neovlaštene proizvodnje droge.



FOTO: NIKOLA MORAČA-RINGIER

**Advokat Rade Ćulibrk branilac Vukovića i Brkovića**, istakao je danas u Vrhovnom sudu RS da je **prvostepena presuda protiv njegovih branjenika, zasnovana na lažnim iskazima svjedoka** Petra Marjanovića i Vladimira Zečića.

– Njihovi iskazi nisu potvrđeni nijednim drugim dokazom- dodao je Ćulibrk.

**Prvostepenom presudom** koja je objavljena u septembru prošle godine, **Okružni sud u Banjaluci** je Vukovića osudio na jedinstvenu kaznu zatvora od šest godina. Drugooptuženi Luka Brković osuđen je na 4 godine i dva mjeseca, Filip Bojić na tri godine. Banjalučanin Goran Đurica osuđen je na tri godine i dva mjeseca zatvora, dok su optuženi Saša Mirković i Aljoša Marić osuđeni na po tri godine i tri mjeseca zatvora.

**Krivicu su u ranije priznali** Petar Marjanović iz Kneževa i Vladimir Zečić iz Banjaluke. Oni su se nagodili sa banjalučkim tužilaštvom, pa je Marjanović osuđen na godinu dana zatvora, Zečić na šest mjeseci.

[Milorad Vuković Luis](#) i Brković u pritvoru su od decembra 2021. godine koji je produžen do pravosnažnosti presude.

Odbrane Vukovića i Brkovića uložile su danas žalbu Vrhovnom sudu RS na prvostepenu presudu zbog **povrede odredaba krivičnog postupka i pogrešno utvrđenog činjeničnog stanja, te odluke o sankciji.**

– U najkraćem, odbrana je istakla da je **prvostepena presuda nezakonita**. Naglasili smo da **nije nađena droga kod Vukovića i Brkovića**, ni vaga, niti jedan drugi predmet koji bi ih povezao sa izvršenjem krivičnog djela koje im se stavlja na teret. Posebno smo apostrofirali da su u odnosu na Vukovića bile na snazi posebne istražne radnje pet mjeseci, a u odnosu na Brkovića šest mjeseci i da u tom periodu **nije zadokumentovan nijedan razgovor** između ovih optuženih sa drugim optuženima, niti bilo kakav kontakt- podsjetio je Ćulibrk. Advokat je istakao da je svako od prisutnih u sudnici mogao biti osuđen prvostepenom presudom, jer je ona kako je naveo, **donesena na osnovu indicija**, a u radnjama optuženih nema ni bića krivičnog djela.

– Prvostepeni sud je konstatovao da Vuković vješto prikriva izvršenje krivičnog djela, pa pošto vješto prikriva, na osnovu prikrivanja bi svi mi koji smo u sudnici mogli biti osuđeni. Brković je osuđen za radnje da je citiram, “u za sada neutvrđeno vrijeme iz pravca Prijedora, nabavljao neutvrđenu

količinu droge, koju je prodavao po neutvrđenim cijenama i za sada nepoznatim kupcima"- naveo je advokat Čulibrk.

Obrana je predložila Vrhovnom sudu RS da se prvostepena presuda preinači i da se Brković i Vuković oslobode krivice, a da se ukoliko sud to ne prihvati, prvostepena presuda ukine i da se ukine i pritvor u kojem se Vuković i Brković nalaze od decembra 2021. godine.